
   

ÖKOMUNKACSOPORT 

BESZÁMOLÓ  

2017 / 2018 

Készítette:  

Tompityné Havasi Judit 

  



   
Személyi feltételek 

Szakmai munkacsoportunk a 2017-2018-as tanévet 8 fővel zárta. 

Célkitűzéseinket így összefogva alsós, felsős kollégák és a védőnő sikerült megvalósítanunk. Célunk, 

hogy az Ökoiskola címet megtartsuk, illetve jövőre szeretnénk az Örökös Ökoiskola címet is 

elnyerni. 

Tevékenységeink 

Büszkék vagyunk rá, hogy az idei évben a fenntartó segítségével környezettudatos működésünkben 

előrelépés történt. Iskolánk tetejére napelemek kerültek felhelyezésre. Ehhez kapcsolódva 

diákjainkkal bemutató „túrákat” terveztönk a tetőre kis csoportokban. A diákoknak most már 

testközelből sikerül bemutatnunk, hogy mint az iskola, ők is a saját otthonaikban dönthetnek majd 

egy alternatív, környezetbarátabb energiatermelés mellett. 

A beruházáshoz kapcsolódva tanórákon, illetve a fenntarthatósági témahét programjaiban olyan 

feladatokat, programokat szerveztünk, melyek a napelem által kiváltott foszilis energiaforrások 

méretére, összehasonlítására irányultak. 

Természetesen már hagyományos szelektív gyűjtésünk és a Pontvelem program keretében az elem és 

mobiltelefon gyűjtési programunk is folytatódott a tanévben. Ez utóbbi ismét nagy sikereket hozott 

iskolánknak a jelentős mennyiségű begyűjtött veszélyes hulladék fejében iskolánk és tanulóink is 

értékes ajándékokkal gazdagodhatott. 

A tantermek díszítése során a természetes anyagok használatára hívtuk fel a figyelmet. 

Programjainkat sikerült megvalósítani. A legjobban sikerült programok a gyógynövénykert 

létrehozása és az erdei iskola volt, ahonnan tanulóink sok élménnyel, és bízunk benne, új 

szemléletmóddal tértek haza. A program során a bentlakásos forma lehetőséget biztosított egy 

fenntartható életforma kipróbálására. A természeti környezeteben nem csak a testi, de a lelki 

egészség felfrissítésére is módot kaptak a tanulók. 

A testi egészség, fittség mérésére a NETFIT programon is sort kerítettünk. 

Márciusban tovább „ökosodtunk” az ivókutak kihelyezésével. A víz világnapjához is kapcsolódva ez 

lehetőséget teremett, hogy a diákok körében egész évben a víz fontosságát, a vízivást népszerűsítsük. 



   
Az egészséges életmód harmadik pillére az egészséges táplálkozás, ehhez kaptak segítséget tanulóink 

a meghívott diatetikus előadótól és az egészségnapon is. 


